



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,  
activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII *194/05.06.2008*

### RAPORT

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr. 49/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței  
Guvernului nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societățile  
naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu  
capital integral sau majoritar de stat, precum și  
la regiile autonome

Cu adresa nr. L 276/2008, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 49/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societățile naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și la regiile autonome.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** crearea cadrului legal prin care instituțiile de credit cu capital integral sau majoritar de stat sunt exceptate de la vărsămintele către bugetul de stat din profit și dividende. Proiectul de lege cuprinde o dispoziție referitoare la posibilitatea majorării capitalul social al instituțiilor de credit cu capital integral sau majoritar de stat prin capitalizarea profitului net pe perioada 2008-2013.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte raport de **admitere, fără amendamente.**

Proiectul de lege a fost **avizat favorabil** de **Consiliul legislativ** și de Comisia economică, industriei și servicii.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere, împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

**Președinte,**  
**Senator Ioan Aron Popa**



**Secretar,**  
**Senator Ioan-Codruț Șereș**

